

Datum doručení: 9.5.2022

Centrální číslo jednací: PS2022010086

Věc: Video pro předsedkyni PSP, kdo pořídil a jeho cena; Dubaj + Ženíšek M. a jeho program

Žádost

(...)

Dobrý den,

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, tímto Vaší instituci zdvořile žádám o poskytnutí následujících informací:

DOTAZ:

Kdo pořizoval video předsedkyni PSP, na němž nabízela dar od Vjačeslava Volodina do soutěže na Twitteru (prosím o jméno a pozici, v jaké působí)?

Pokud jde o zaměstnance Kanceláře Poslanecké sněmovny, kdo vznik videa hradil? A kolik stálo?

Byl s předsedkyní Sněmovny v Dubaji Marek Ženíšek? Jak se do delegace dostal - kým byl vybrán a jaký měl program?

O informace Vás žádám jako novinář MF DNES -

.....

Informace žádám poskytnout v elektronické formě a zaslat na výše uvedenou e-mailovou adresu. V případě, že by nebylo možné informace v elektronické formě zaslat, Vás prosím o jejich poskytnutí na adresu: Bude-li nutné za vyřízení mé žádosti účtovat nějaký poplatek, prosím o předchozí zaslání jeho odhadu.

Za poskytnutí mnou požadovaných informací předem velmi děkuji.

(...)

Odpověď

(...)

Vážená paní,

potvrzujeme, že Kancelář Poslanecké sněmovny přijala dne 9. května 2022 prostřednictvím elektronické podatelny Vaši žádost o poskytnutí informace, podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž prostřednictvím požadujete poskytnutí následujících informací:

„Kdo pořizoval video předsedkyni PSP, na němž nabízela dar od Vjačeslava Volodina do soutěže na Twitteru (prosím o jméno a pozici, v jaké působí)?

Pokud jde o zaměstnance Kanceláře Poslanecké sněmovny, kdo vznik videa hradil? A kolik stálo?

Byl s předsedkyní Sněmovny v Dubaji Marek Ženíšek? Jak se do delegace dostal - kým byl vybrán a jaký měl program?“.

Nejdříve Vás chceme informovat, že v souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vaším dotazům uvádíme následující.

Pokud jde o první a druhou otázku, tak se jednalo o soukromou aktivitu, která nebyla hrazena z veřejných prostředků, z toho vyplývá, že cena nebyla určena – jednalo se, jak bylo uvedeno, o soukromou činnost. V daném případě nešlo o příjemce veřejných prostředků. Na základě uvedeného v této části Vás odkazujeme na rozhodnutí o částečném odmítnutí ze dne 23. května 2022, č.j. PS 2022/10086/2, jelikož pokud povinný subjekt žádosti byť i jen zčásti nevyhoví, vydá rozhodnutí o odmítnutí žádosti, popřípadě o odmítnutí části žádosti.

K Vaší třetí otázce uvádíme, že zahraniční cesta předsedkyně Poslanecké sněmovny na Všeobecnou světovou výstavu EXPO byla řádně schválena v souladu s § 46 odst. 4 písm. e) a f) zákona č. 90/1995 Sb., o jednacím řádu Poslanecké sněmovny, ve znění pozdějších předpisů, Organizačním výborem Poslanecké sněmovny. Pan poslanec Marek Ženíšek byl do delegace nominován, kromě jiného, i z důvodu jeho funkce předsedy zahraničního výboru Poslanecké sněmovny. Ohledně programu pana předsedy zahraničního výboru, který byl součástí delegace, si Vás dovoluji odkázat na odpověď ze dne 11. dubna 2022, č. j.: PS 2022/689, která Vám byla odeslána a byla v souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím zveřejněna na webových stránkách Poslanecké sněmovny, takže je veřejně přístupná. Tato odpověď obsahuje Vámi požadovaný program delegace.

S pozdravem
(...)